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Xa, Xpy Xcy Xd; Xe € R ‘i%ﬁf{

minimize 2x5 + Xp + 3Xc + 2x4 + Xe

subject to Xa+Xp+ Xe <2, %Xc+Xg+ Xe < 2,Xa+ Xp + Xe + x4 < 3,
Xa+xp 2 Lixp+ X+ Xe > 1, xg +Xe = 1, X5+ Xc +xq > 1,
Xp+Xe+Xd > 1, Xag+Xc+Xe > 1,Xa+Xp+Xg + Xe > 1,

Xa7Xb7 XC7Xda Xe E {07 1}
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/NEREEARRE : ERXME1

RANEASIEAMRE : 01 BHEEMEE LTOERE1
x € RE (3Z#

minimize Zc(e)xe

ecE
subject to er <|C|-1 (V C: G DFARR),
ecC
d x>l (YSCV:S#£0,S#V),
ecd(S)

xe€{0,1} (Ve€cE)

ZHIZELWERE
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RNERALEARE

EEAOHE

ARTHB1HDUBE+DFRME

|ETS7 G=(V,E)ICLT, RD3DIEREAE

GIEFREE XMW, D, GIIEHETHS (%Y, GIEATH?S)
GIIRBESERW, D, |E|=|V|-1TH3

GIl3ERTHD, B, |E|=|V|-1TH3

» EXMEL1IE BICEDVWTWS
» EXE21E BICEDVWTITD
» ERIE3IE BICEDVWTITD

FERRIE THUEMMNI X T35 7&xy =01 28R
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R/NERALEAME

x/NEREEARE : EXE 2

RANEAESEAMRE : 01 BHEEMZEE L TOERE 2
x € RE (3Z#

minimize Zc(e)xe

ecE
subject to er <|C|-1 (V C: G DFARR),
ecC
d xe=1|V|-1,
ecE

xe€{0,1} (VecE)

INHELWVWERLE
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SNBERALEARNE : ER1Mk3
RNEASEARRE : 01 BHEHEMEE L TOERL 3

x € RE (3
minimize Z c(e)xe
ecE
subject to d x>l (YSCV:S#£0,S#V),
e€d(S)
Y xe=|V|-1,
ecE
xe €{0,1} (VeecE)
INHELWVWERE

B UCHEEEtRECEELR2RAETERLTES
~ TEWERIE] & TBRVWERIE] »'H 3 (CREILARE)
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SHOBR

CELE
8¢ BBLREE 01 BUHEMEE LTERMETE 5L 1085
- Bl BAERT YT S
> Bl BB A EIARIE

N
BLHEERELCLEEEK2RAEITERNLLTES
~ TEVWERE] & TBEWERL] »'H 2 (CR[EILARE)

v

Ax ZR (BEKX) BRSO BB (2) 2014 % 10 B 10 A 54 / 58



‘/—\Omtion

combinatorial integer linear Jrgood
optimization program program ™ structure
roblem

‘ ) 07

x X1 —2xp=—2 x X1 —2xp=—2
N </—2x1—3x2:—6 . 6/72x1—3x2:76
2 . 2 .
0 o

A

formulation relaxation
AU SELHNEsBRHERE: LTERL (5m@)
BYHENEE S HEREE L TEN i)
SEERED T£0 ) BErBe CREILE)
STEERMES BV THA ¢S ELRED R CREILKE)
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il RANEIE=S

BEDRD IZEEAREIE] ° TELV] EEEPTL
ZHK = RVEHEREDOFF AR
REERZEBDOAR : RDEBICEZ S

[ZmEE] C3E»? [ZEEBE] &aHn?
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» EBEREEZY D
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» BE%Z9 3
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